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Komentář k práci, připomínky a dotazy 

Předkládaná diplomová práce se zabývá v dnešní době velmi aktuálním tématem ve zdravotnictví, 

kdy nároky a tlak pacientů na ošetřující je značný.  

V teoretické části autorka popisuje náplň práce dentální hygienistky, kde je uvedena legislativa 

popisující kompetence zubních hygienistek. Ve všech kapitolách teoretické části je velmi precizně 

popsána psychosociální problematika zdravotnických pracovníků včetně „ Syndromu vyhoření“. 

Autorka čerpala ze zahraničních i tuzemských zdrojů. 

Vlastní praktická část se skládá z popisu metodiky výzkumu, z popisu a analýzy dat získaných pomocí 

dotazníkového šetření a interpretace výsledků práce. 

 Předmět hodnocení hodnocení  
známka A-F 

1 Aktuálnost řešené problematiky, výstižnost anotace práce. A 

2 Teoretickáčást práce:  
1)rešeršní strategie, správnost postupu při vyhledávání zdrojů a kritické hodnocení jejich 
relevance, využití literatury v cizím jazyce; 
2) struktura teoretických východisek podlestanoveného cíle práce, definování základních 
pojmů, logická provázanost jednotlivých kapitol. 

A 

3 Formulace cílů práce, hypotéz nebo výzkumných otázek, soulad cílů s tématem a 
obsahem práce. 

A 

4 Metoda práce: výběr metodypráce,výběr a velikost studovanéhosouboru, provázanost 
teoretické a praktické části práce. 

A 

5 Zpracování výsledků práce a jejich interpretace, naplnění cílů práce. A 

6 Diskuze a závěr práce, teoretický a praktický přínos práce. A 

7 Formální zpracování práce (citační etika, jazyková a stylistická úroveň, odborná a vědecká 
terminologie, rozsah práce, grafická úprava práce).   

A 

 Celková známka A 



Metodika výzkumu je vhodně zvolena, typy dotazníků jsou srozumitelné. Způsob online dotazníku, 

který autorka zvolila, je v dnešní době nejrychlejším způsobem k získání potřebných dat. 

V předložené diplomové práci autorka prokazuje dobrou znalost problematiky, metodickou 

připravenost a odbornou interpretaci dosažených výsledků. Práce je zpracována přehledně a pečlivě, 

jazykově správně a prakticky bez chyb. K obsahové a formální stránce diplomové práce nemám žádné 

připomínky. Uvádím následující dotazy: 

1) Ztotožňuje se autorka s výsledky své diplomové práce? 

2) Vidí autorka psychosociální rozdíly v práci dentální hygienistky pod dozorem zubního lékaře nebo 

ve své vlastní praxi? 

 

Závěr: Předkládanou diplomovou práci „Psychosociální faktory práce v profesi dentální 

hygienistky“ doporučuji k obhajobě. 

 
 
 
 
 
V Olomouci dne 13.5.2021      Podpis: 
 
 


